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Vážení a milí spoluobčané!

Toto číslo zpravodaje jsme připravo-
vali na sklonku léta a vy jej můžete 
číst v prvních podzimních dnech roku 
2019.  Ano, začal nám podzim, děti 
se vrátily do školních lavic, dny se 
začnou krátit, venku se ochladí, bude 
možná i více pršet. Je to také období 
sklízení úrody nejen na zahrádkách, 
listy stromů se budou měnit do různých 
barevných odstínů a děti budou venku 
pouštět draky. Pro mnohé z nás bývá 
podzim jedno z nejoblíbenějších roč-
ních období. Pro myslivce začne období 
přikrmování zvěře a také pořádání 
honů, které k této roční době neodděli-
telně patří. Podzimní fotbalová sezona 
se překulila do druhé poloviny soutěže 
a volejbalové soutěže jsou také v plném 
proudu.

Nyní krátce k probíhajícím akcím 
v naší obci. Dokončuje se stavba 

cyklostezky Lanškroun – Žichlínek, 
bylo zrealizováno rozšíření veřejného 
osvětlení v lokalitě Pískovna a u Rum-
lových. Proběhla výměna některých 
starých světel a sloupů veřejného osvět-
lení. Je připraveno stavební povolení 
na přeložení křižovatky u prodejny 
Qanto a stavební povolení na lávku pro 
pěší a cyklisty do pískovny, kde právě 
probíhá výběrové řízení na stavbu této 
lávky. Projekt na chodníky již má také 
svoji první podobu. Proběhla povrcho-
vá oprava některých místních komuni-
kací. Dále jsou podány žádosti do MAS 
Lanškrounsko na zvýšení kapacity MŠ, 
zvýšení kapacity a zajištění bezbariéro-
vosti ZŠ a na opravu hasičské zbroj-
nice. V pískovně u dvanácti bytovky je 
nově umístěn kontejner na tuky a oleje 
(prosím obyvatele, aby tento kontej-
ner používali k uložení jedlých tuků 
a olejů). Začala doba ukládání větví 
k zeleným kontejnerům na bioodpad, 

tímto vás žádám o zodpovědné rovnání 
větví na sběrná místa silnějším koncem 
na jednu stranu. Pokud máte větší 
množství větví u domu nebo na zahra-
dě, objednejte si na obecním úřadě 
štěpkování přímo u vás.

V měsíci září proběhly dvě zdařilé akce. 
Žichlínský Škerpál s necelou stovkou 
účastníků, zde velkou měrou přidali 
ruku k dílu kromě obecního úřadu 
také pan Josef Tareš a sdružení rodičů. 
Druhou akcí bylo tradiční Vinobraní 
pořádané žichlínskými hasiči, kterým 
rovněž děkuji za zdařilou akci. V měsíci 
říjnu proběhne výlov Kozího rybníku 
s prodejem kaprů za mysliveckou 
klubovnou, tato akce se uskuteční 
19. října.

Na závěr vám všem přeji hodně zdraví, 
pohody a krásné podzimní dny.

Radovan Filip, starosta obce

Jan Motl,

mistr ČR dorostenců v požárním sportu
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Na obecním úřadě máte možnost 
zakoupit knihu leteckých snímků 
z početné knižní edice Česko z nebe. 
Autoři knihy Milan Paprčka, Martina 
Grznárová a Stanislav Duplinský nám 
nabízejí vidět orlickoústecký region 
z pohledu, který málokdo spatřil, a to 
z ptačí perspektivy, včetně popisu 
daného snímku.

Cena knihy pro prodej obča-
nům: 360,– Kč.

Letos se již tradičně v půli září konal 
žichlínský Škerpál. I přestože letos tato 
akce proběhla ve stínu lanškrounské 
Kopy, našli občané naší obce dost sil 
na pět kilometrů dlouhý pochod. Sešli 
se lidé všech věkových kategorií, od 
malých dětí po babičky a dědečky. Start 
byl jako obvykle od hospůdky a šlo se 
přes poldr až k rybníku Kozáku. Po 
cestě se všichni mohli těšit dobrou 
náladou okořeněnou nedělním letním 
sluníčkem. Organizátoři mysleli na 
vše a samozřejmě stanovili kontrolní 
místa, která sloužila převážně dětem. 
Zde měly možnost zasoutěžit si a získat 
nějakou sladkou odměnu. Každý účast-

ník pochodu se v cíli odměnil opeče-
ným párkem na ohni a mohl se osvěžit 
sladkou limonádou nebo studeným 
pivkem. A kolik nás letos vlastně bylo? 
Každým rokem počet občanů toužících 
po nedělní procházce stoupá a letos 
se číslo zastavilo na úctyhodných de-
vadesáti sedmi. Je to poměrně vysoké 
číslo, ale zatím nikdy nebyla pokořená 
stovka. A to by mohla být výzva na 
příští rok! Co říkáte? Na závěr bych 
chtěl poděkovat všem, kdo se zúčast-
nili letošního Škerpálu, a samozřejmě 
všem organizátorům této krásné akce.

H. Glocar

Jubilanti 80 a  více let ve 3. čtvrtle-
tí roku 2019:

Anna Mrázková, 81 let,

Marie Křivohlávková, 87 let,

Otakar Řehák, 86 let,

Jaromír Šrámek, 80 let,

Jarmila Šlézová, 82 let.

Srdečně blahopřejeme!

Kulturní výbor 
obce zjišťuje 
zájem občanů 
o návštěvu 
čertů.

Pokud chcete, 
aby u vás 
doma zazvo-
nili 5. prosin-
ce čerti, 
napište do 24. listopadu na adresu: 
peklo@zichlinek.eu

V následujícím textu bych vás chtěla 
informovat o nejdůležitějších udá-
lostech, které se řešily na veřejných 
jednáních zastupitelstva obce ve 2. 
a 3. čtvrtletí roku 2019.

Zasedání zastupitelstva obce 
Žichlínek dne 16.  4.  2019

Zastupitelstvo obce schválilo odkou-
pit pozemky pod místními komuni-
kacemi p.p.č. 678/5, 678/9, 678/10, 
678/17, 681/8 o celkové výměře 1406 
m2 (pro: 9, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zasedání zastupitelstva obce 
Žichlínek dne 28.  5.  2019

Zastupitelstvo obce schválilo přijmout 
dotaci z Pardubického kraje ve výši 
110.000,– Kč na opravy místních 
komunikací (pro: 8, proti: 0, zdrželi 
se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo poskyt-
nout individuální dotaci spolku Fotbal 
Žichlínek z.s. ve výši 135.091,– Kč 
(pro: 8, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo po-
skytnout individuální dotaci spolku 
TJ Žichlínek z.s. ve výši 55.459,– Kč 
(pro: 8, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo poskyt-
nout individuální dotaci spolku SH 
ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Žichlínek, pobočný spolek ve výši 
59.450,– Kč (pro: 7, proti: 0, zdrželi 
se: 1).

Pozn.: Dotace v celkové výši, která 
byla odsouhlasena v rozpočtu, byla 
rozdělena poměrem podle počtu čle-
nů, resp. dětí v jednotlivých spolcích.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí 
vyúčtování stočného za rok 2018 
a rozhodlo ponechat cenu stočného 
ve výši 30,– Kč/m3 (pro: 8, proti: 0, 
zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo návrh na 
vstup obce do Dobrovolného svazku 
obcí mikroregion Severo-Lanškroun-
sko se sídlem v Dolní Čermné a po-
věřilo starostu obce k podání žádosti 
o členství ve svazku (pro: 8, proti: 0, 
zdrželi se: 0).

Zasedání zastupitelstva obce Žich-
línek dne 25.  6.  2019

Zastupitelstvo obce schválilo roční 
účetní závěrku obce Žichlínek sestave-
nou ke dni 31. 12. 2018 (pro: 9, proti: 0, 
zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce projednalo návrh 
závěrečného účtu obce Žichlínek za rok 
2018 včetně zprávy o výsledku přezkou-
mání hospodaření za rok 2018 a souhla-
silo s celoročním hospodařením obce 
Žichlínek v roce 2018, a to bez výhrad 
(pro: 9, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo dle zveřej-
něného záměru prodej části pozemku 
p.č. 3210 (ostatní plocha) o výměře 109 
m2 panu Zdeňku Markovi, Žichlínek 
čp. 78 (pro: 9, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo zhotovení 
projektové dokumentace na rekonstruk-
ci střechy školy a přístavbu dvou tříd. 
Za zhotovitele projektové dokumentace 
vybralo společnost NĚMEC – PRO-
JEKCE s.r.o., Lanškroun (pro: 9, proti: 
0, zdrželi se: 0).

Zasedání zastupitelstva obce 
Žichlínek dne 24.  9.  2019

Zastupitelstvo obce schválilo přijmout 
účelovou dotaci z Pardubického kraje 
pro jednotku SDH v maximální výši 
64.000,– Kč, která pokryje maximálně 
70% skutečných nákladů na požární 
techniku a věcné prostředky požární 
ochrany (pro: 9, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo přistoupení 
obce Žichlínek do Dobrovolného svazku 
obcí Mikroregion Severo-Lanškrounsko 
(pro: 9, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo žádost 
o dotaci „Na zvýšení kapacity MŠ Žich-
línek“ (pro: 9, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo žádost 
o dotaci „Na zvýšení kapacity ZŠ Žich-
línek a zajištění bezbariérovosti“ (pro: 
9, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zastupitelstvo obce schválilo žádost 
o dotaci „Stavební úpravy stanice 
IZS – požární zbrojnice JSDH Žichlí-
nek“ (pro: 9, proti: 0, zdrželi se: 0).

Zpracovala: B. Hubálková

Tradiční žichlínský Škerpál Jednání zastupitelstva obce

Orlickoústecko 
z  nebe

Čertovská 
nabídka

Jubilanti

Z  obce
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Vstupujeme do 
školního roku 
2019/2020

Naše nej…
V sobotu 28. 9. 2019 odvysílal 
Český rozhlas Pardubice v 15.30 
reportáž o žichlínském poldru. 
Redaktorka Tereza Brázdová 
zpovídala starostu obce Žichlínek 
Radovana Filipa a spolu připomněli 
charakteristiku a účel tohoto vodní-
ho tělesa.

Záznam reportáže můžete najít 
v audioarchivu Českého rozhlasu 
Pardubice v rubrice Naše nej…

Mateřská škola
V letošním školním roce 2019/2020 do 
mateřské školy nastoupilo 49 dětí, které 
jsou rozděleny do dvou tříd podle věku. 
Menší děti navštěvují třídu „Berušky“, 
zapsáno je v ní 23 dětí. Paní třídní 
učitelkou je Eliška Glocarová, DiS., 
paní učitelkou Petra Mihulková, DiS. 
(vedoucí učitelka MŠ), pedagogickou 
asistenci pro dítě se speciálně vzděláva-
cími potřebami zajišťuje Lucie Nečková, 
DiS. a malým dětem pomáhá chůva pí 
Eva Minářová. Starší a předškolní děti 
navštěvují třídu „Sovičky“, zapsáno 
je 26 dětí, z nich 15 předškolních dětí. 
O děti se starají třídní paní učitelka 
Marcela Skalická a paní učitelka Bc. 
Hana Krátká. O pořádek v obou třídách 
pečuje paní Petra Zemachová.

Děti v mateřské škole v následujícím 
pololetí čekají následující akce:

Mami, tati, pojď si hrát, kdy si ve školce 
pohrají se svými rodiči a sourozenci. 
Navštíví nás divadlo s pohádkami 
Mášenka a medvědi, Rampouchová 
pohádka. Starší děti budou vyšetřeny 
klinickou logopedkou Mgr. Dvořáko-

vou. V čase podzimu si vyrobíme a roz-
svítíme lucerničky, zazpíváme písničky 
při Slavnosti světýlek. Před Vánoci si 
děti ve školce spolu s rodiči budou moci 
vyrobit vánoční dekoraci, která se bude 
prodávat na Vánočním jarmarku a be-
sídce, při které děti vystoupí pásmem 

básniček, tanečků, písniček na místním 
sále. A zajisté nás ve školce navštíví 
Mikuláš a Ježíšek☺.

Všechny paní učitelky a pracovnice ma-
teřské školy přejí dětem krásný školní 
rok plný zajímavých prožitků☺.

Škola Základní škola
Na první stupeň základní školy v Žich-
línku letos nastoupilo 44 žáků, kteří 
se učí ve třech třídách. V první třídě se 
sešli čtyři prvňáčci s devíti třeťáky u paní 
třídní učitelky Radky Špačkové. Patnáct 
dětí druhého ročníku je v samostatné 
druhé třídě, kde je třídním učitelem 
pan ředitel Mgr. Miloš Krejčí. A patnáct 
čtvrťáků je spolu s jedním páťákem 
v nově vymalované třetí třídě u paní 
třídní učitelky Mgr. Ivany Filipi. Vý-
chovy a prvouku vyučuje paní učitelka 
Bc. Květoslava Filipová. O pořádek na 
prvním stupni ZŠ pečuje paní Dagmar 
Hegerová.

První školní týden jsme využili příleži-
tost podívat se do zemědělského areálu 
ZOD Žichlínek a některých provozů 
díky tomu, že páteční den otevřených 
dveří byl posunutý do začátku školního 
roku. V úterý 17. září se děti sezná-
mily s tím, jak se chránit i bránit. Na 
přednášku o ochraně před nebezpečím 
přijeli dobrovolní hasiči z Žichlínku 

a děti si také vyzkoušely několik chytů 
pro sebeobranu. Aby naše děti znaly, 
jak předcházet nebezpečí a také se 
uměly ubránit, zúčastní se v listopadu 
v rámci tělesné výchovy čtyřhodinového 
kurzu základů sebeobrany pod vedením 
lektora s mezinárodním certifikátem 
KravMaga. Od října se děti opět mohou 
těšit na setkání s hudbou v podání pana 
Martina Kubáta, který za nimi přijede 
s novými pořady. Začátkem listopa-
du pozvou děti širokou veřejnost ke 
škole na Světýlka. V úterý 26. 11. zveme 
rodiče a prarodiče na Vánoční tvoření 
a o týden později, tedy 3. prosince, na 
sál kulturního domu, kde vystoupí děti 
na předvánoční besídce a představí vý-
robky na vánočním jarmarku. Těšíme se 
na příjemné setkání s rodiči a prarodiči, 
pro které si děti připraví bohatý pro-
gram. Projektový den ve škole představí 
tradice Mikuláše a jeho doprovodu.

Děti se v průběhu podzimu také zapojí 
do některých soutěží, například se 
školní družinou do výtvarných soutěží. 
A také školní družina paní vychovatelky 

Kláry Křevké plánuje s dětmi návštěvy 
a exkurze do některých provozů a firem, 
aby děti viděly, jak vznikají věci, které je 
denně obklopují.

Pro děti jsme připravili zájmové kroužky 
Šikovné ručičky, Kuchtík, Keramika, 
Flétna, Taneční – dívky, Čtenářský klub, 
Sportovní kroužek. Přejeme dětem 
mnoho radosti z poznání a objevování!

Školní kuchyně
O prázdninách se všechny místnosti ku-
chyně rozsvítily, protože každá místnost 
včetně skladů byla nově vymalována. 
A stejně tak i školní jídelna. Tu vede 
paní Andrea Schemberová, kuchařkami 
jsou paní Alena Ležovičová a paní Petra 
Břízová. Školní kuchyně bude dál vařit 
podle programu Skutečně zdravá škola 
a zase připraví pro děti kroužek Kuchtík 
i ochutnávky jídel při různých akcích 
školy.

Mgr. M. Krejčí, ředitel školy

30. června 2019 navštívila ZŠ Žichlínek u příležitosti svých narozenin paní Marie Matějková, 
bývalá ředitelka zdejší základní školy. Za svého dlouholetého působení ovlivnila několik 

generací žichlínských dětí. Do dalších let přejeme zdraví a spokojenost.“
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Tým mladších žákyň čeká tuto sezónu opravdu náročný 
program. Hráčky se budou účastnit krajské soutěže Olo-
mouckého kraje, krajské soutěže trojek a ještě budou spo-
lečně se staršími hráčkami reprezentovat v krajské soutěži 
Pardubického kraje. V tomto výčtu nejsou zahrnuty turnaje 
barevného minivolejbalu, které se začnou hrát až v zimních 
měsících.

Děvčata se pečlivě připravovala na tradičním letním sou-
středění ve Výprachticích a následně na přípravném turnaji 
v Náchodě. Zde okusila pozici nováčků v kategorii mladších 
žákyň, kterým jiné týmy nic nedarují zadarmo. Turnaj nabídl 
jak vyrovnané sety, tak zápasy, kde nás protivnice porazily 
stylem podání – eso.

22. září děvčata odjela hrát kvalifikaci Olomouckého kraje do 
Přerova. V konkurenci 8 týmů jsme skončily na 7. místě. Ve 
skupině s Přerovem B, VK UP Olomoucí a VAM Olomoucí 
jsme odehrály vyrovnaný zápas proti Přerovu, kterému jsme 
podlehly až v time-breaku. Ve stejný den odjely naše mladší 
posily odehrát svůj první turnaj v trojkovém volejbale.

Za trenéry mladších žákyň Renata Paďourová

Skvělý začátek sezóny žákyň!

Jako každý rok sezóna začala druhým 
týdnem v srpnu týdenním soustředěním 
ve Výprachticích, kde se holky opět „se-
známily“ s balonem po necelé dvoumě-
síční pauze. Kondiční příprava je však 
základ pro naši opět dlouhou sezonu, 
která začíná herně již třetí týden v srpnu 
a končí v půlce června. Tým žákyň opět 
bude hrát dvě krajské soutěže Pardu-
bického kraje – starší žákyně a mladší 
žákyně. Nově budeme hrát celorepub-
likovou prestižní soutěž Český pohár 
starších žákyň, která začíná kvalifikaci 
28.–29. 9. v Prostějově a pokračuje 
dalšími pěti dvoudenními turnaji.

25. 8. jsme jely na první přípravný 
turnaj do Lupenice. Děvčata zde sehrála 
pět utkání proti Lanškrounu, týmu 
Svitav A, B, C, Rtyni a České Třebové. 
Jediný set dívky prohrály se Rtyní, jinak 
vše vyhrály a přivezly do Žichlínku první 
vítězný pohár sezony 2019/2020.

Druhý přípravný turnaj se odehrál 
v Náchodě 31. srpna. O prvenství bojo-
valo také šest týmů. Žákyně ztratily set 
v zápase proti Náchodu a tentokrát dva 
sety se Rtyní, které je v konečném po-
řadí odsunuly na druhé místo. Vítězně 
hrály proti týmům Chlumce, Rychnova 
a Hradci Králové.

14. září se na domácí půdě konala 
kvalifikace mladších žákyň krajského 

přeboru. Poprvé tým složený ze čtyř 
hraček z minulého úspěšného ročníku 
doplnily tři nové mladší žačky. A tým 
začal skvěle! Utkal se s týmy Svitav B, 
Pardubic a Dolního Újezdu. Bez ztráty 
setu postoupily do skupiny A krajské-
ho přeboru, tedy do TOP 4 z 13 týmu 
kraje.

O týden později se sehrálo první kolo 
mladších žaček ve Svitavech, ani zde 
holky neztratily set proti týmům Svitav 
A, Lanškrounu a Poličky a jsou na 
prvním místě průběžného pořadí.

Sestava: kapitánka Janečková Terka, 
Horáková Naty, Vilčova Anežka, Vanc-
lova Andy, Hubálková Bětka, Hrnčířová 
Terka, Kerhátova Viola.

22. 9. se konala kvalifikace krajského 
přeboru starších žákyň v Poličce. Vítěz-
ky mladších žaček ze sezony 2018/2019 
potvrdily roli favoritek ve své skupině 
a vyhrály všechna tři utkání 2:0 s týmem 
Lanškrouna, Poličky a Svitav B.

První kolo tedy odehrajeme v TOP 4 
Pardubického kraje!

Sestava: kapitánka Janečková Terka, 
Horáková Naty, Vilčova Anežka, Vanc-
lova Andy, Krejčí Katka, Šulová Lucka, 
Knápková Lucka, Fulíková Hanka

Za tým trenérů Marková Iveta

Volejbal

Začátek sezóny mladších žákyň Skvělý začátek sezóny žákyň!
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Kolektiv mladých ha-
sičů Žichlínek v  létě 
2019 s  fantastickým 
úspěchem

Mistrovství ČR dorostu 
v  požárním sportu
Ve dnech 5. – 7. 7. 2019 se na spor-
tovním stadionu ve Svitavách konalo 
Mistrovství ČR dorostu. Z každého 
kraje postoupila vítězná družstva do-
rostenců a dorostenek (28 družstev) 
a nejlepší jednotlivci – vítězové svých 
kategorií, 42 dorostenců a stejný 
počet dorostenek. Jednotlivci soutěžili 
5. července. Náš sbor zde měl poprvé 
v historii své zastoupení – vítěze ka-
tegorie mladší dorostenci v Pardubic-
kém kraji Jana Motla, kterého přijela 
podpořit také početná a hlasitá skupina 
fanoušků z rodiny a našeho sboru! Při 
porovnání časů všech postupujících 
bylo jasné, že Jeňa patří do okruhu 
favoritů. První disciplínou byl dvojboj, 
100m běh, kdy závodník proskaku-
je oknem, poté přenáší 20m hasicí 
přístroj (6 kg) na desku. Jeňa měl star-
tovní číslo 9 a hned prvním pokusem 
ukázal svoji výkonnost novým osobním 
rekordem (16,87s). V druhém to bylo 
ještě lepší (16,39s), a protože jej nikdo 
nepřekonal, dvojboj vyhrál! Po obědě 
přišla na řadu druhá disciplína - test! 
Vypadá jako jednoduchá disciplína, 
ale mnohdy zrádná s překvapivými 
výsledky, které značně promlouvají do 
celkového pořadí. Jeňa chybu neudělal 
a tak bylo jasné, že rozhodnou odpole-
dní běhy na 100m překážek. Přestože 
byl Jeňa (překvapivě!) nervózní, zacho-
val chladnou hlavu a ukázal „mistrov-
ské“ umění. Prvním pokusem si opět 
zlepšil osobní rekord a s časem 18,93s 
se poprvé dostal pod 19s. Protože se 
ostatním moc nevedlo a dělali chyby, 
věděli jsme před druhým pokusem, 
že titul je nadosah. Jeňa nenechal 
ten den nikoho na pochybách, kdo je 
opravdový mistr, druhý pokus ještě 
vyšperkoval a časem 18,46s vyhrál 
i tuto disciplínu! Po doběhu se tak 
mohl uvolnit a pustit ven své emoce! 
Stal se Mistrem ČR v kategorii mladší 
dorostenci 2019!!! Už nás čekalo jen 

Mladkov  – „Liga 100 m 
dorostu Ústí nad Orlicí“
14. září odpoledne se v Mladkově rozbě-
hl také nový ročník Ligy 100m překážek 
dorostu okresu Ústí nad Orlicí. V 6 kate-
goriích se závodu zúčastnilo 80 soutě-
žících. My jsme vyslali 3 zástupce. Jan 
Motl a Jan Skalický poprvé ve středních 
dorostencích, Pavla Dušková poprvé 
v mladších dorostenkách, takže jsme 
byli zvědaví, jak se jim povede. Pavla 
ještě 100m běh dorostu vůbec neběžela, 
proto byla hodně nervózní, ale zvládla to 
pěkně. Z 11 dorostenek skončila časem 
23,85s na 7. místě. Klukům se podařilo 
zaběhnout výborné časy, Honzík Ska-
lický si držel svůj standard a obsadil 12. 
místo, Jeňa Motl se ve druhém pokusu 
vyhecoval k novému osobnímu rekordu 
18,22s a o 8 setin zvítězil! A to jsme 
nečekali. Paráda!

Bohousová – „Liga 60 m 
MH Ústí nad Orlicí“
Hned další den, v neděli 15. září, uspo-
řádal SDH Bohousová druhý závod 
Ligy 60. Dorazilo 131 soutěžících, mezi 
nimi i 7 našich. Vynikající výkonnost si 
udržela Kamila Pavléková a novým OR 
16,84s z druhého pokusu si zopakovala 
celkové 2. místo mezi 27 mladšími dív-
kami. Nejlepší desítce se zlepšováním 
běhů v mladších chlapcích přibližuje 
Vincenc Dušek, který časem 21,03s 
obsadil 11. místo z 28 chlapců. Podob-
ně si vede i Pája Dušková, zlepšeným 
OR na 14,71s skončila v nejpočetnější 
kategorii starší dívky na 12. místě ze 46 
dívek.

Černovír  – „Liga 60 m 
MH Ústí nad Orlicí“
21. září uspořádal SDH Černovír za 
krásného počasí 3. závod Ligy 60. Přijeli 
jsme sem s 8 mladými hasiči ve všech 
čtyřech kategoriích. Celkem se závodu 
zúčastnilo 171 soutěžících. Nejprve si 
své pokusy odběhali mladší, odpoledne 
pak starší. V mladších dívkách se v cel-
kovém pořadí na prvních třech místech 
zopakovalo umístění z předchozích 
dvou soutěží. Kamila Pavléková po 
nezdařeném prvním pokusu ukázala, že 
její výkony nejsou náhodné a díky další-
mu zlepšením OR na 16,62s opět stála 

slavnostní vyhlášení výsledků s nád-
hernou tečkou na závěr!

V průběhu soutěže Jeňovy výkony 
přitáhly pozornost trenérů reprezen-
tace ČR v požárním sportu a oslovili 
ho s nabídkou reprezentovat Českou 
republiku, je však nutné, aby se naučil 
novou disciplínu - výstup na cvičnou 
věž! Takže Jeňa měl o prázdninách 
o zábavu postaráno a jezdil trénovat 
k hasičům do Ústí nad Orlicí věž.

Mladkov – „Liga 60 m 
MH Ústí nad Orlicí“
14. září byl v Mladkově zahájen prvním 
závodem nový ročník Ligy mladých 

na stupních vítězů a za 2. místo z 38 dí-
vek si odvezla nejen medaili, věcné ceny, 
ale také krásný pohár! Ve starších chlap-
cích se Jeňa Motl zase pěkně soustředil 
na svůj výkon a ve druhém pokusu opět 
exceloval, nový OR 12,78s znamenal 
1. místo z 35 chlapců. V mladších 
chlapcích se neztratil Fanda Skála, mezi 
41 závodníky obsadil 6. místo (18,93s), 
Viny Dušek se opět zlepšil na 20,07s 
a byl 12. Snažíme se tuto disciplínu 
naučit další mladé hasiče, tentokrát 
s námi poprvé jela Viktorka Břízová, 
oba pokusy zvládla bez chyb a ukázala, 
že je naší další nadějí.

Čekají nás další soutěže, 28. 9. v Tateni-
ci, 5. 10. v Klášterci nad Orlicí, povzbu-
dit nás můžete 19. 10. v Lanškrouně na 

hasičů v běhu na 60m překážek. Za 
krásného počasí sem přijelo celkem 
145 soutěžících ve 4 kategoriích, z toho 
8 našich zástupců ve všech čtyřech 
kategoriích a dali o sobě vědět neče-
kaně skvělými výkony. V mladších 
dívkách se neustále zlepšuje Kamila 
Pavléková a novým osobním rekordem 
(OR) 17,52s si vybojovala 2. místo 
mezi 31 dívkami. V mladších chlapcích 
se naši také neztratili, František Skála 
se poprvé dostal mezi nejlepší, novým 
OR 17,19s obsadil mezi 29 chlapci 2. 
místo! Ještě lepším umístěním zazářil 
Jan Motl (také OR), poprvé se dostal 
pod 13s, čas 12,90 znamenal vítězství 
mezi staršími chlapci, zde ještě 8. mís-
to obsadil Jan Skalický.

atletickém stadionu, kde proběhne 4. 
závod v Lize 60 i v Lize 100 dorostu.

Kdykoliv může do našeho kolektivu MH 
přijít nové dítě, od listopadu otevřeme 
hasičskou přípravku pro děti od 5 do 
7 let v úterý 15,40 – 16,30. Jestli má 
někdo chuť a baví ho práce s nejmen-
šími dětmi, může zůstat a podílet se 
na výchově nejmenších hasičů. Mladší 
kategorie (ročníky 2009 a mladší) bu-
dou mít tréninky v úterý 16,30 - 18hod., 
starší (2008 - 2005) ve středu 15,30 
- 17hod.

Jiří Mutl,
vedoucí mládeže SDH

tel. 737 037 180

Hasiči



Zp
ra

vo
da

j o
bc

e 
Ži

ch
lín

ek
 | 

20
19

 | 
čí

sl
o 

4 
| w

w
w

.z
ic

hl
in

ek
.e

u

1110

 

Adventní koncert 
 

22.12.2019 v 17:00 hod. 

v kostele Narození sv. Jana Křtitele  

v Žichlínku 

 

11. 12. 2019  

od 18:00 hod. 

před hospodou U Filipů 

Starší i mladší žáci, tedy chlapci ve věku 11 až 15 let, se v druhé 
půlce června zúčastnili mezinárodního turnaje O pohár staros-
ty obce Ľubica. Jak již název napovídá, konal se na Slovensku, 
zmiňovaná obec leží na východní straně Vysokých Tater. K po-
zvání přispěl jeden z okresních rozhodčích, který z tohoto kraje 
pochází a který věděl, že pořadatelé hledají tým z Česka. Měsíc 
před turnajem se tedy vydali zástupci našeho oddílu domluvit 
vše potřebné, zajistit ubytování, stravování a v neposlední řadě 
potvrdit naši účast.

Do místa konání jsme vyrazili autobusem již v pátek 21. červ-
na, protože nás čekala 400 kilometrů dlouhá cesta. Ke 22 

hráčům se přidali i rodiče, kterých bylo celkem 18, autobus 
jsme tedy dokázali plně obsadit, a přispět tím k dobré nála-
dě během cestování. Turnaje se účastnily 4 týmy - TJ Tatran 
Ľubica (SK), MŠK Slavoj Spišská Belá (SK), NKP Podhale 
Nowytarg (Polsko) a Fotbal Žichlínek (ČR). Hrálo se na dvou 
hřištích o rozměrech 50x40 metrů systémem 5+1 (pět hráčů 
v poli a gólman) při hrací době 1x25 minut. Vzhledem k počtu 
zúčastněných týmů hrál každý s každým.

Starší žáci skončili s jedním bodem na 4. místě. Sestava: Čížek 
Vojtěch, Janda Václav, Vávra Matěj, Doležal Martin, Mareš Lu-
káš, Macháček Tomáš, Beneš Tomáš, Borovský Šimon, Balcar 
Armin a José Daniel Ramiréz.

Mladší žáci skončili na 2. místě se čtyřmi body. Porazit je 
dokázali jen kluci z Polska (3:2) i přesto, že jsme více jak půlku 
zápasu vedli 2:1. Sestava: Bartoš Matyáš, Gregor Petr, Šenkýř 
Adam, Petr Radim, Štarman Denny, Hajzler Lukáš, Olenočin 
Ondřej, Pospíšil Sebastián, Vodák Tadeáš a Machala Martin.

Pořádajícímu oddílu patří velké díky, a to včetně pana starosty, 
za velmi pěkný sportovní zážitek, za poháry a ceny pro dosa-
žené umístění. Pro nás to znamenalo taktéž zakončení sezóny 
2018/2019, kterou jsme v našem okrese ovládli a obdrželi jsme 
pohár Přeborníka okresu Ústí nad Orlicí. Naše družba s Ľubi-
čany nekončí. Po srpnové návštěvě jejich zástupce u nás jsme 
se domluvili, že nás jejich žáci poctí návštěvou ve dnech 8. až 
10. listopadu, kdy u nás odehrají 4 přátelská utkání.

Sportu zdar!
Filip František

Fotbal

Fotbalisté na Slovensku

MS Žichlínek pořádá 

prodej živých ryb
v  sobotu 19. 10. 2019 od 10.00 hodin

do vyprodání zásob

u  myslivecké klubovny v  Žichlínku
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Rozsvěcení vánočního 
stromečku

1.  12.  2019 od 17.00
u  Obecního úřadu

Vystoupí děti ze ZŠ a  MŠ Žichlínek

Děti si mohou zazvonit na zvoničku a  podívat 
se na živý betlém.

Kalendář akcí
17. 10. 2019 Divadelní představení DRAK

5. 11. 2019 Slavnosti světýlek

1. 12. 2019 Rozsvěcení vánočního stromečku

3. 12. 2019 Předvánoční besídka a  vánoční jar-
mark ZŠ

8. 12. 2019 Mikulášské dílny

11. 12. 2019 Česko zpívá koledy

22. 12. 2019 Adventní koncert

4. 1. 2020 Tříkrálová sbírka

Plesy v  Žichlínku
pátek 
17. 1. 2020 Myslivecký ples

pátek 
24. 1. 2020 Sportovní ples

pátek 
31. 1. 2020 Ples FOREZ

pátek 
7. 2. 2020 Maturitní ples SZeŠ

pátek 
14. 2. 2020 Hasičský ples

sobota 
22. 2. 2020 Rybářský ples

pátek 
27. 3. 2020

V. reprezentační ples DSO Mikroregi-
on Severo-Lanškounsko

Tříkrálová sbírka se bude konat 4.  1.  2020 v  dopoledních hodinách

 


